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ZAPYTANIE 5

Dotyczy: budowa boiska do piłki nożnej oraz bieżni okólnej wraz z infrastrukturą
towarzyszącą w miejscowości Długosiodło

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych
(tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do
treści SIWZ:

„Pytanie 1. W SIWZ na „Budowę  boiska  do  piłki  nożnej  oraz  bieżni  wraz  z infrastrukturą
towarzyszącą w miejscowości Długosiodło”,  Zamawiający  jako  jeden  z  warunków   udziału
w postępowaniu oraz podstawy wykluczenia  wskazał  wymóg w zakresie  zdolności technicznej
lub zawodowej formułując go następująco:
Zamawiający uzna, że o udzielenie zamówienia może ubiega się Wykonawca, który wykaże
minimalne poziomy zdolności, tj. że spełnia warunek, jeżeli:

              Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca składający ofertę wykaże, że wykonał w
okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia
działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej 1 robotę budowlaną polegające na
budowie boiska piłkarskiego o nawierzchni z trawy syntetycznej o wartości brutto co
najmniej 1 000 000,00 zł (jeden milion złotych).

          Z uwagi na zakres przedmiotowego zamówienia doprecyzować należy, czy Zamawiający
przez tak postawiony warunek wiedzy i doświadczenia miał na myśli wykonanie co najmniej
1 roboty  budowlanej  polegającej  na  budowie  boiska  piłkarskiego  o nawierzchni  z  trawy
syntetycznej  o powierzchni  tożsamej  z  inwestycją   czyli  o powierzchni  min.  7400  m2  i
o wartości brutto co najmniej 1 000 000,00 zł (jeden milion złotych)?

      Podkreślić należy,  że tak postawiony warunek weryfikujący wiedzę i doświadczenie
Wykonawców  pozwoli  Zamawiającemu  na  pozyskanie  ofert  od  znających  rynek,
profesjonalnych i posiadających doświadczenie w budownictwie firm, które to już  na swym
koncie posiadają budowy pełnowymiarowych boisk do piłki nożnej, a jednocześnie uchroni
Zamawiającego  przed firmami,  którym  brak  doświadczenia  w  takim  zakresie  robót
budowlanych  i wydatkowaniem środków  publicznych  na  Wykonawców,  którzy  mogą  nie
podołać postawionemu zadaniu a co za tym idzie  opóźnią budowę przewidzianej w SIWZ
inwestycji.”

Odpowiedź:
 Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, a tym samym treść postawionego warunku.

Pytanie 2.  Z uwagi na jakość i przedmiot zamówienia jakim jest min.: wybudowanie
pełnowymiarowego  boiska  piłkarskiego  z  nawierzchni  z  trawy  syntetycznej   zapytać
należy, czy Zamawiający wymagał będzie na koszt Wykonawcy wykonania certyfikacji
płyty boiska w postaci uzyskania certyfikatu FIFA Quality lub  FIFA Quality Pro? Wskazać
należy,  że  w  przypadku  większości  tego  typu  inwestycji  dotyczących  budowy
pełnowymiarowych  boisk  piłkarskich  Zamawiający  w  całej  Polsce,  celem  weryfikacji
parametrów  technicznych  a  przede  wszystkim  jakości  trawy  syntetycznej,  po
wybudowaniu boiska wymaga certyfikacji  płyty i  uzyskania w imieniu Zamawiającego
Certyfikatu FIFA.”.



Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga wykonania na koszt Wykonawcy certyfikacji  płyty oraz uzyskania w
imieniu Zamawiającego Certyfikatu FIFA.
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